

2021年江苏援藏项目暨曲水县重大项目集中开复工 八成以上资金用于基层和民生



2021年,江苏援藏将安排3.96亿元资金72个项目,涵盖拉萨市交通出行、供暖、安全饮水、生态环保等方面,重点打造“溪桥工程”“幸福路工程”“乡镇邻里服务中心”等民生品牌项目,确保80%以上援藏资金用于基层和民生。

记者 德吉曲珍

近日,2021年江苏援藏项目暨曲水县重大项目集中开(复)工仪式在曲水县举行。

近年来,江苏援藏工作在自治区、拉萨市两级党委、政府和江苏省委、省政府的坚强领导下,聚焦脱贫攻坚、基层民生、产业发展、交往交流,围绕拉萨实际需求,大力推进“融合式”援藏,在“十三五”期间共安排资金19.2亿元,实施项目186个,实施了一大批补供应链、强产业链、带动作用明显的产业项目,打造了一大批群众欢迎、富有特色、具有推广价值的民心工程,有效巩固提升了对口区(县)脱贫攻坚成果,明显改善了城乡面貌和公共服务,有力推进了产业发展和乡村振兴,快速提升了综合经济实力。

今年是中国共产党建党100周年、西藏和平解放70周年,也是江苏“十四五”援藏规划的开局之年。“十四五”期间,江苏援藏将安排21.6亿元项目资金用于拉萨市智力支援、产业支援促进就业、保障和改善民生、促进各民族交往交流交融和文化教育支援五

个领域。2021年,江苏援藏将安排3.96亿元资金72个项目,涵盖拉萨市交通出行、供暖、安全饮水、生态环保等方面,重点打造“溪桥工程”“幸福路工程”“乡镇邻里服务中心”等民生品牌项目,确保80%以上援藏资金用于基层和民生。

这些项目的实施,将为推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供有力支撑,为拉萨城乡统筹发展、产业提质增效、市场繁荣稳定发挥引领作用。

此次开工仪式在曲水县举行,在江苏泰州市委、市政府和江苏援藏前方指挥部的大力支持下,2021年曲水县计划实施援藏项目12个,计划投入资金8084万元。这些项目的开工建设,不仅集中展示了曲水县项目推进的良好态势,也充分体现了江苏援藏前方指挥部和曲水县广大干部群众凝心聚力、奋勇争先的决心和信心。

江苏援藏前方指挥部表示,将以今年项目集中开工为新契机,深入贯彻落实中央第

七次西藏工作座谈会精神,树立高度的政治责任感,胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,对照“争当表率、争做示范、走在前列”的要求,严格落实江苏“十四五”援藏项目规划,切实发挥援藏项目在助推拉萨乡村振兴、经济社会高质量发展、民生改善等方面的积极作用,加强协调配合,精心组织施工,强化质量管理,严守安全生产红线、生态环保底线,确保今年援藏项目按计划、高标准、高质量实施,努力把江苏援藏项目做成精品工程、放心工程、满意工程,向拉萨人民交出一份高质量的答卷,向建党一百周年和西藏和平解放70周年献礼。

27年来,江苏已累计投入援藏资金56.3亿元,实施援助项目657个,选派800多名干部人才来到雪域高原工作。对口援藏让江苏和拉萨人民群众“同饮一江水,共叙苏拉情”,帮助拉萨巩固脱贫成果,推进产业发展,改善城乡面貌,提升了人民群众的“幸福指数”,充分彰显了中国特色社会主义的制度优势。

自治区妇联赴 易地扶贫搬迁点调研

商报讯(记者 姜琳琳 实习生 曹明)近日,自治区妇联到达孜区幸福社区进行易地扶贫搬迁点情况调研。

据了解,此次调研以实地入户调研为主,通过谈话、问卷调查的方式,详细了解幸福社区易地移民搬迁安置点基本情况、基层组织建设中妇联组织建设情况,搬迁妇女儿童生活、学习情况等。

自治区妇联主席江措拉姆表示,妇联组织必须发挥优势,在易地移民搬迁安置点深入开展“强妇建促发展”工作,发挥好“巾帼夜校”作用,整合资源,开展妇女编织技艺、家政服务、庭院美化、环境卫生整治等培训,帮助妇女提升素质,引领妇女积极参与到政治建设、脱贫攻坚和乡村振兴、村居自治、文化建设、生态文明建设、综治维稳等工作中来,全力以赴做好易地扶贫搬迁“后半篇文章”。

达孜虎峰城市广场正式开建

商报讯(记者 姜琳琳)4月6日,虎峰城市广场项目在拉萨市达孜区德庆镇举行开工奠基仪式,这标志着项目建设迈出关键的一步,正式进入实质性建设阶段。

据了解,虎峰城市广场位于拉萨市达孜区德庆镇,318国道以南,毗邻达孜区人民医院、达孜汽车站。项目占地30余亩,建筑为商业综合体,集住宅、商业零售、酒店餐饮、娱乐、商务办公等核心功能于一体的新藏式建筑,总建筑面积达70000平方米,容积率2.9,设置机动车停车位453个,非机动车停车位963个。项目建成后将成为达孜区首座城市地标、全业态购物中心,内设首个超千平大型综合超市,满足市民吃、喝、玩、乐等多种生活需求。

“该项目建设工期约600天,今年我们会完成项目主体结构建设,明年6月到7月份进入装饰装修及附属工程建设阶段,预计2023年5月左右竣工。”虎峰城市广场项目经理徐进告诉记者,“浙江省建工集团有限公司作为项目的承建方,将严格执行公司的质量方针,运用科学管理手段,保质保量地完成项目建设,确保如期竣工。”



虎峰城市广场效果图。图由浙江省建工集团有限公司提供

近年来,拉萨市达孜区高度重视招商引资工作,致力于谱写达孜高效跨越发展的新篇章。拉萨市达孜区经信局局长周胜毅表示,虎峰城市广场的开工建设和竣工投产对于推动达孜区经济社会发展、文化繁荣、社会和谐,将产生积极而深远的影响。

同时,这也是达孜区落实“城乡基础设施、现代商贸、文化旅游”的一大丰硕成果,标志着达孜区招商引资、项目建设工作已经进入一个全新的阶段。下一步,达孜区将进一步加大招商引资力度,努力把达孜区打造成招商引资的洼地、投资发展的热土,为达孜区城市发展作出新的贡献。

拉萨市统计局 到塔荣村开展宣讲活动

商报讯(记者 姜琳琳)近日,拉萨市统计局党组书记、副局长、二级巡视员仓琼带领驻村工作队,深入尼木县塔荣镇塔荣村,开展“送思想送政策送法规”活动。

活动中,宣讲人员围绕中央第七次西藏工作座谈会精神,2021年中央一号文件关于全面推进乡村振兴相关内容以及拉萨市“十四五”规划纲要,并结合当前重点工作和农牧民群众急需解决的问题,用藏语为现场群众进行了详细的讲解,让更多群众了解党中央的好政策以及对西藏各族人民的特殊关怀。

拉萨市统计局相关负责人表示,此次宣讲有利于进一步教育引导塔荣村干部和群众在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,筑牢信仰信念的思想根基,确保乡村振兴战略和农牧民增收举措在塔荣村落地见效。

昂仁县2021年度第一批国有土地使用权挂牌出让成交结果公示

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让转让暂行条例》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规,遵循公开、公平、公正、诚实信用的原则,我公司于2021年4月2日17:00在日喀则市公共资源交易中心第一开标室公开挂牌出让昂仁县2021年度第一批国有土地使用权,并已签订成交确认书,现将成交结果公示如下:

序号	地块编号	地块位置	面积(m ²)	出让用途	年限(年)	出让方式	成交价(万元)	竞买人
1	2021001	昂仁县卡嘎镇雪村昂雄路旁(垃圾填埋场北面)	609897	工业	50	挂牌	96	昂仁县德热瓦混凝土加工有限责任公司

公示期:2021年4月7日至4月16日

联系电话:日喀则市瑞雪拍卖有限公司 17378689646 岳小艳
昂仁县自然资源局 17397121998 李涛

日喀则市瑞雪拍卖有限公司
2021年4月7日

遗失声明

◆ 巨增卓玛不慎,将执业医师资格证(编号:201054144540123198410055525)丢失,声明作废。
◆ 李兰兰不慎,将导游证(导游证号:HN54360R)丢失,声明作废。
◆ 索朗次仁不慎,将货运资格证(证号:5400029269)丢失,声明作废。
◆ 洛桑曲扎不慎,将身份证(号码:540125199404196513)丢失,声明作废。

声 明

山南市阳光利民建筑有限责任公司不慎,将安全生产许可证正本(编号:(藏)JZ安许证字[2017]山00001号)丢失,声明作废。
特此声明
山南市阳光利民建筑有限责任公司
2021年4月7日

声 明

西藏鼎润实业有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由冯海鸣变更为“韩梅”,现声明公司原法人从未刻过法人章,初刻现法人章。
特此声明
西藏鼎润实业有限公司
2021年4月7日